Curso Ahorro de energia
Tema 2. Oportunidades de ahorro en el sector residencial
Subtema 2.3. Energia térmica en el sector residencial
Componente Autoevaluacién

Energia térmica en el sector residencial - Autoevaluacién

¢Quedo toda la informacion clara? Compruébalo con la siguiente autoevaluacion.

Pregunta 1:

Es una de las caracteristicas que posee una casa con baja eficiencia térmica durante el invierno.

Opciones de respuesta Respuesta
correcta
A) | Pierde calor hacia el exterior de la vivienda X

B) | Requiere de menos calefaccion

C) | Recibe energia de los alrededores

Retroalimentacion para la respuesta correcta:

Una de las caracteristicas que posee una casa con baja eficiencia térmica durante el invierno es que pierde
calor hacia el exterior de la vivienda.

Retroalimentacion para las respuestas incorrectas:

La respuesta correcta es la A. Una de las caracteristicas que posee una casa con baja eficiencia térmica
durante el invierno es que pierde calor hacia el exterior de la vivienda.

Pregunta 2:

¢Qué es lo que ocurre cuando se radica en una zona muy caliente y la casa no cuenta con buen aislamiento
térmico?

Opciones de respuesta Respuesta

correcta

A) | Se consume mas energia para mantener una temperatura agradable X




B) | Se consume menos energia para mantener una temperatura agradable

C) | Se consume la misma energia que en los dias de frio

Retroalimentacién para la respuesta correcta:

Una casa con un aislamiento térmico deficiente consumird mds energia para lograr mantener una
temperatura agradable en el interior.

Retroalimentacién para las respuestas incorrectas:

La respuesta correcta es la A. Una casa con un aislamiento térmico deficiente consumird mas energia para
lograr mantener una temperatura agradable en el interior.

Pregunta 3:

En una casa sin aislamiento térmico, équé partes son responsables por la mayor cantidad de energia ganada
desde los alrededores en tiempo de calor?

Opciones de respuesta Respuesta
correcta

A) | Infiltraciones por las ranuras

B) | Eltechoy las paredes X

C) | Lasventanas

Retroalimentacion para la respuesta correcta:

El techo y las paredes en una casa sin aislamiento pueden ser responsables de hasta el 60% de la energia
térmica que penetra.

Retroalimentacion para las respuestas incorrectas:

La respuesta correcta es la B. El techo y las paredes en una casa sin aislamiento pueden ser responsables de
hasta el 60% de la energia térmica que penetra.




